



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της με αριθμό 6ης/2015, συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου την Κυριακή 6 Μαρτίου 2016 στην Κέρκυρα.

Αριθ. Απόφασης 48-6/2016 ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Λατομείο αδρανών υλικών και κινητή μηχανολογική εγκατάσταση σπαστηροτριβείου (θραύση – ταξινόμηση – παραγωγή αδρανών υλικών) και λοιπές βοηθητικές εγκαταστάσεις», που βρίσκεται στη θέση «Θέματα» στη Δημοτική Ενότητα Πυλαρέων του Δήμου Κεφαλονιάς, για γνωμοδότηση.

Στην Κέρκυρα σήμερα ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 συνήλθαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 25ης Μαΐου 2014 και ανακηρύχθηκαν με την υπ' αριθμ.827/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Κέρκυρας, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 17014/6623 26 Φεβρουαρίου 2016 προσκλήσεως του Προέδρου του Περ/κού Συμβουλίου και Μωραΐτη Χρήστου, η οποία επιδόθηκε μέσα στη νόμιμη προθεσμία σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 165 Ν.3852/2010.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν :

Χρήστος Μωραΐτης του Γερασίμου , Πρόεδρος του Π.Σ
Χρήστος Άνθης του Κωνσταντίνου
Χαρίλαος Μαρκουτσάς του Διονυσίου, Γραμματέας του Π.Σ
Ιωάννης Φοντάνας του Νικολάου – Λορις
Διονύσιος - Φώτιος (Σάκης) Τσούκας του Παναγιώτη
Διονύσιος Στραβοράβδης του Παναγιώτη
Σπυρίδων Γαλιατσάτος του Μιχαήλ- Σωτηρίου
Σπυρίδων Δραζίνος του Δημητρίου
Σπυριδούλα – Σοφία Αγγουράκη του Δημητρίου
Κων/νος Γκούσης του Θεοδώρου
Μαρίνα Μοσχάτ του Ευαγγέλου
Σπυρίδων Βλαχόπουλος του Βασιλείου
Σταύρος Γρηγόρης του Γεωργίου
Λουκία Κατωπόδη του Αντωνίου
Σπυρίδων Τσιντήλας του Χρυσοστόμου
Παναγιώτης Φιλίππου του Γεωργίου
Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος του Σωτηρίου
Αικατερίνη Βαγγελάτου του Γερασίμου
Σουσσάνα Πεφάνη του Αγγέλου
Θεόδωρος Καμπίσης του Αναστασίου
Διονύσιος Μπάστας του Παύλου

Γεώργιος Συγούρος του Αντωνίου
Σπυρίδων Σπύρου του Πέτρου
Θεόδωρος Βερύκιος του Δημητρίου
Ευστάθιος - Σωτήριος Κουρής του Σπυρίδωνος
Στασινόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη
Γεώργιος Τσιλιμιδός του Γερασίμου
Δημήτρης Μπιάγκης του Σπυρίδωνος
Θεόδωρος Γουλής του Σπυρίδωνος
Ιωάννης Κορφιάτης του Χαραλάμπους
Αλέξανδρος Δεσύλλας του Γεωργίου

Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Αλέξανδρος Μιχαλάς του Διονυσίου
Θεόδωρος Μπούκας του Ιωάννη
Ιωάννης Κουλούρης του Ανδρέα
Νικόλαος Ποταμίτης του Βαπτιστή
Παναγιώτης (Τάκης) Μεταλληνός του Νικολάου
Χρυσάνθος Σαρλής του Μιχαήλ
Πραξιτέλης Σούνδιας του Δημητρίου
Γεώργιος Καλούδης του Νικολάου
Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος του Στεφάνου
Κωνσταντίνος Τσιγγέλης του Χρήστου

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο σαράντα ένα (41) Περιφερειακών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες 31 και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κ.Θεόδωρος Γαλιατσάτος, ο Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας κ. Θεόδωρος Χαλικιάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κεφαλονιάς κ. Παναγής Δρακουλόγκωνας ο Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου κ. Ελευθέριος Νιοτόπουλος και η Αντιπεριφερειάρχης Κέρκυρας κα Νικολέττα Πανδή.

-----Παράλειψη-----

Μετά την εκφώνηση του καταλόγου προσήλθαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Αλέξανδρος Μιχαλάς του Διονυσίου, Παναγιώτης (Τάκης) Μεταλληνός του Νικολάου, Κωνσταντίνος Τσιγγέλης του Χρήστου, Γεώργιος Καλούδης του Νικολάου.

-----Παράλειψη-----

Θέμα 7ο Η.Δ.: Λατομείο αδρανών υλικών και κινητή μηχανολογική εγκατάσταση σπαστηροτριβείου (θραύση – ταξινόμηση – παραγωγή αδρανών υλικών) και λοιπές βοηθητικές εγκαταστάσεις», που βρίσκεται στη θέση «Θέματα» στη Δημοτική Ενότητα Πυλαρέων του Δήμου Κεφαλονιάς, για γνωμοδότηση.

Με την έναρξη της συζήτησης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Κεφαλονιάς κ. Παναγής Δρακουλόγκωνας εισηγήθηκε τα κάτωθι:



ΣΧΕΔΙΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Αργοστόλι, 29-2-2016

Αριθμ. πρωτ. 11482/2729

Ταχ. δ/ση: Διοικητήριο
Ταχ. κώδικας: 281 00
Πληροφορίες: Σ. Γερολυμάτος
Τηλέφωνο: 26713-60523
Fax: 26710-28078
E-mail: sgerolymatos@pin.gov.gr

ΠΡΟΣ: 1) Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου - Δυτικής Ελλάδος - Ιονίου, Γενική Δ/ση Χωροταξικής & Περιβαλλοντικής Πολιτικής Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Ιονίου Τμήμα Περιβαλλοντικού και Χωρικού Σχεδιασμού Εθνική Κέρκυρας - Παλαιοκαστρίτσας 491 00 Κέρκυρα
2) Περιφέρεια Ιονίων Νησιών, Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας, Δ/ση Διοίκησης Τμήμα Συλλογικών Οργάνων Σαμάρα 13, 491 00 Κέρκυρα
3) Γραφείο κ. Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας

ΚΟΙΝ.: Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Σαμάρα 13, 491 00 Κέρκυρα

ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «**Λατομείο αδρανών υλικών και κινητή μηχανολογική εγκατάσταση σπαστηροτριβείου (θραύση - ταξινόμηση - παραγωγή αδρανών υλικών) και λοιπές βοηθητικές εγκαταστάσεις, ιδιοκτησίας της Χ. ΠΑΠΑΔΗΜΑΤΟΣ Α.Ε., στη θέση Θέματα στη Δ.Ε. Πυλαρέων Δήμου Κεφαλονιάς**»

- ΣΧΕΤ.:**
- (1) Νόμος 4014/2011 (ΦΕΚ 209Α/21-09-2011): «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος».
 - (2) ΚΥΑ οικ. 1649/45: «Εξειδίκευση των διαδικασιών γνωμοδοτήσεων και τρόπου ενημέρωσης του κοινού κλπ.» (ΦΕΚ 45/Β/2014)
 - (3) Αριθ. 8484/4106/2015/21-1-2016 έγγραφο Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ.ΣΧ. Ιονίου Α.Δ.ΠΕ.Δ.Ε.Ι.
 - (4) Αριθ. 7094/2815/1-2-2016 έγγραφο Δ/νσης Διοίκησης Π.Ι.Ν.

Σε απάντηση των (3) και (4) σχετικών και έπειτα από την από 27-1-2016 αίτηση της Χ. ΠΑΠΑΔΗΜΑΤΟΣ Α.Ε., σας διαβιβάζουμε συνημμένα συμπληρωμένο το Έντυπο Δ9 με τη γνωμοδότηση της υπηρεσίας μας επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου του θέματος.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ

Έντυπο Δ9, Φάκελος Μελέτης (για κ. Αντιπ/ρχη)

Ο Συντάκτης	Ο Προϊστάμενος Τμήματος
Σπύρος Γερολυμάτος Χημικός Μηχανικός	Διονύσιος Μινέτος Περιβαλλοντολόγος - Μηχανικός Χωροταξίας, Πολεοδομίας & Περιφερειακής Ανάπτυξης

Εσωτ. Διαν.: 1) Μελέτες 2) Χρονικό Αρχείο

Δ9	ΕΝΤΥΠΟ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Α
----	---

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΣΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
 ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΔΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ Π.Ε.
 ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Διοικητήριο, Αργοστόλι
 ΤΚ: 28100
 Πληροφορίες: Σ. Γερολυμάτος
 Τηλ: 26713 60523
 FAX: 26710 28078
 Email: SGEROLYMATOS@PIN.GOV.GR

Ημερομηνία: 29-2-2016
 Αρ. Πρωτοκόλλου (Εξερχομένου):
 11482/2729
 Αρ. Πρωτοκόλλου (Εισερχομένου):
 8484/4106/2015
 Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ)
 έργου ή δραστηριότητας:.....

ΠΡΟΣ:
 ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛ/ΝΗΣΟΥ-ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ-ΙΟΝΙΟΥ
 ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
 Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΙΟΝΙΟΥ
 ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒ/ΚΟΥ & ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
 Εθνική Κέρκυρας – Παλαιοκαστρίτσας, 491 00 Κέρκυρα

1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

Λατομείο αδρανών υλικών και κινητή μηχανολογική εγκατάσταση σπαστηροτριβείου (θραύση – ταξινόμηση – παραγωγή αδρανών υλικών) και λοιπές βοηθητικές εγκαταστάσεις, στη θέση ΘΕΜΑΤΑ στη Δ.Ε. Πυλαρέων Δήμου Κεφαλονιάς

2. ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΔΙΕΠΕΙ ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ

A/A	ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ (ΦΕΚ)	ΤΙΤΛΟΣ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ
1	ΦΕΚ 209/A/2011	Νόμος 4014/2011: «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων κλπ.»
2	ΦΕΚ 45/B/2014	ΚΥΑ οικ. 1649/45/2014: «Εξειδίκευση των διαδικασιών γνωμοδοτήσεων και τρόπου ενημέρωσης του κοινού κλπ.»
3	ΦΕΚ 135/B/2014	ΥΑ οικ. 170225/2014: «Εξειδίκευση των περιεχομένων των φακέλων περιβαλλοντικής αδειοδότησης έργων και δραστηριοτήτων της Κατηγορίας Α' κλπ.»

3. ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΡΓΟΥ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΕΛΑΒΕ ΧΩΡΑ ΑΥΤΟΨΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ	ΝΑΙ	<input type="checkbox"/>
	ΟΧΙ	<input checked="" type="checkbox"/>

4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ

Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της υπηρεσίας μας, όπως αυτές αναφέρθηκαν πιο πάνω (σημείο 2 του παρόντος) και κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο – δραστηριότητα του σημείου 1 του παρόντος, η γνωμοδότησή μας επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων έχει ως εξής
(Μπορούν να χρησιμοποιηθούν πρόσθετες σελίδες αν απαιτηθεί):

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Μ.Π.Ε. του έργου του θέματος:

Το γήπεδο της εγκατάστασης έχει εμβαδόν 16.001,95 τ.μ., ωστόσο τμήμα εμβαδού 3.419,25 τ.μ. έχει εξαιρεθεί με Απόφαση της 6^{ης} Εφορείας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων. Επομένως, η λατομική δραστηριότητα αναπτύσσεται σε εμβαδόν 12.582,70 τ.μ.

Το γήπεδο βρίσκεται εντός των ορίων της περιοχής του δικτύου Natura 2000 με κωδικό GR2220006: ΑΙΝΟΣ, ΑΓΙΑ ΔΥΝΑΤΗ ΚΑΙ ΚΑΛΟΝ ΟΡΟΣ, που αποτελεί Ζώνη Ειδικής Προστασία για την ορνιθοπανίδα. Επομένως, το έργο υπόκειται σε Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση. Με βάση τα πορίσματα της Ε.Ο.Α. που συνυποβλήθηκε με τη Μ.Π.Ε., από τη λειτουργία του έργου δεν τίθεται σε κίνδυνο η ακεραιότητα της ΖΕΠ. Προτείνεται μια σειρά μέτρων περιορισμού των γενικών επιπτώσεων στο περιβάλλον και των ειδικότερων επιπτώσεων στα προστατευόμενα είδη της ορνιθοπανίδας, καθώς και συγκεκριμένο πρόγραμμα παρακολούθησης (monitoring) και ελέγχου των επιπτώσεων.

Κατά το διάστημα 2009-2013 η ιδιοκτήτρια εταιρεία προσκόμιζε σε ετήσια βάση στην υπηρεσία μας τοπογραφικό διάγραμμα με την πορεία των εργασιών εκμετάλλευσης. Κατά τα έτη 2009, 2010 και 2011 διενεργήθηκαν αυτοψίες από υπαλλήλους της υπηρεσίας μας, προκειμένου να καταγραφεί επιτόπου η εξέλιξη των εργασιών εξόρυξης και αποκατάστασης. Στο διάστημα 2009-2011 είχαν εκτελεστεί εξαιρετικά περιορισμένες εργασίες εξόρυξης αδρανών υλικών, καθώς και ορισμένες περιμετρικές φυτεύσεις για την οπτική απόκρυψη του χώρου. Δηλαδή, η γενική εικόνα του λατομείου παρέμενε πρακτικά αμετάβλητη. Από το 2012 και μετά, τα τοπογραφικά διαγράμματα διαβιβάστηκαν στη Δ/ση Ανάπτυξης της Π.Ε. Κεφαλληνίας για τη διενέργεια των σχετικών ελέγχων.

Σύμφωνα με την ενότητα «Γ.3.2. Μέθοδος εκμετάλλευσης», προβλέπεται η ανάπτυξη και εκμετάλλευση τριών τελικών βαθμίδων εξόρυξης Β392, Β385 και Β378 και η τήρηση εν γένει των διατάξεων του Κ.Μ.Λ.Ε. (Κανονισμός Μεταλλευτικών και Λατομικών Εργασιών) ως προς τα γεωμετρικά χαρακτηριστικά των βαθμίδων κλπ. Λόγω του υφιστάμενου ήπιου ανάγλυφου του γηπέδου και της περιορισμένης επιφάνειας εξόρυξης, δεν αναμένονται ιδιαίτερες μορφολογικές εξάρσεις από την εξόρυξη.

Με βάση τα παραπάνω, η υπηρεσία μας γνωμοδοτεί θετικά για την έγκριση της Μ.Π.Ε. του έργου.

Επισημαίνεται, ωστόσο, ότι στο τεύχος της Μ.Π.Ε. «1. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ – ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ» και σε διάφορα σημεία του κειμένου (π.χ. σελίδες 2, 3, 6, 8) γίνεται αναφορά, ενδεχομένως εκ παραδρομής, σε άλλες περιοχές της χώρας (Ο.Τ.Α. Κοσμά, Ο.Τ.Α. Γερακίου Λακωνίας) και άλλο φορέα έργου, με αποτέλεσμα να δημιουργείται σύγχυση ως προς την εγκυρότητα της τεκμηρίωσης.

5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ	
Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ-ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ	X
Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ	<input type="checkbox"/>
Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ	<input type="checkbox"/>
Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ, ΔΙΟΤΙ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ	<input type="checkbox"/>
Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ, ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ	<input type="checkbox"/>

Υπογραφή

ΣΠΥΡΟΣ ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ
ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το θέμα τέθηκε σε ψηφοφορία.
Παρόντες ήταν οι κάτωθι Περιφερειακοί Σύμβουλοι :

Χρήστος Μωραΐτης του Γερασίμου , Πρόεδρος του Π.Σ
Χαρίλαος Μαρκουτσάς του Διονυσίου, Γραμματέας του Π.Σ
Ιωάννης Φοντάνας του Νικολάου – Λορις
Διονύσιος - Φώτιος (Σάκης) Τσούκας του Παναγιώτη
Διονύσιος Στραβοράβδης του Παναγιώτη
Σπυρίδων Γαλιατσάτος του Μιχαήλ- Σωτηρίου
Σπυρίδων Δραζίνος του Δημητρίου
Σπυριδούλα – Σοφία Αγγουράκη του Δημητρίου
Κων/νος Γκούσης του Θεοδώρου
Μαρίνα Μοσχάτ του Ευαγγέλου
Σπυρίδων Βλαχόπουλος του Βασιλείου
Σταύρος Γρηγόρης του Γεωργίου
Λουκία Κατωπόδη του Αντωνίου
Σπυρίδων Τσιντήλας του Χρυσοστόμου
Παναγιώτης Φιλίππου του Γεωργίου
Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος του Σωτηρίου
Αικατερίνη Βαγγελάτου του Γερασίμου
Σουσσάνα Πεφάνη του Αγγέλου
Θεόδωρος Καμπίσης του Αναστασίου
Διονύσιος Μπάστας του Παύλου
Γεώργιος Συγούρος του Αντωνίου
Σπυρίδων Σπύρου του Πέτρου
Θεόδωρος Βερύκιος του Δημητρίου
Ευστάθιος - Σωτήριος Κουρής του Σπυρίδωνος
Στασινόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη
Γεώργιος Τσιλιμιδός του Γερασίμου
Δημήτρης Μπιάγκης του Σπυρίδωνος
Αλέξανδρος Δεσύλλας του Γεωργίου
Αλέξανδρος Μιχαλάς του Διονυσίου
Παναγιώτης (Τάκης) Μεταλληνός

-----Παράλειψη-----

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδοτεί θετικά για τη Μ.Π.Ε του λατομείου αδρανών υλικών και κινητή μηχανολογική εγκατάσταση σπαστηροτριβείου (θραύση – ταξινόμηση – παραγωγή αδρανών υλικών) και λοιπές βοηθητικές εγκαταστάσεις», που βρίσκεται στη θέση «Θέματα» στη Δημοτική Ενότητα Πυλαρέων του Δήμου Κεφαλονιάς, ως η εισήγηση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό 48-6/6-3-2016.

-----Παράλειψη-----

Ο Πρόεδρος Π.Σ

Ο Γραμματέας Π.Σ

Χρήστος Μωραΐτης

Μαρκουτσάς Χαρίλαος